
Μήνυμα της Περιφερειακής Διευθύντριας Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Στερεάς 
Ελλάδας, Ελένης Μπενιάτα, για την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικού 

Αγαπητοί εκπαιδευτικοί, 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Εκπαιδευτικού, θα ήθελα να εκφράσω τις θερμότερες 
ευχαριστίες και τον βαθύ μου σεβασμό για το πολύπλευρο και ανεκτίμητο έργο που επιτελείτε 
καθημερινά. Η 5η Οκτωβρίου είναι μια ημέρα αφιερωμένη σε εσάς, που με αφοσίωση και 
πάθος διαμορφώνετε το μέλλον των παιδιών μας και εμπνέετε τις επόμενες γενιές. 

Ο ρόλος του εκπαιδευτικού είναι πολυσύνθετος και ξεπερνά κατά πολύ τη διδασκαλία των 
μαθημάτων. Είστε καθοδηγητές, υποστηρικτές, εμπνευστές και πρότυπα για τους μαθητές. 
Βρίσκεστε δίπλα τους σε κάθε στάδιο της ανάπτυξής τους, προσφέροντας όχι μόνο γνώσεις, 
αλλά και αξίες, καλλιεργώντας το πνεύμα, τον χαρακτήρα και τις δεξιότητές τους. Τους δίνεται 
εφόδια για τη ζωή και τους εμπνέεται να γίνουν υπεύθυνοι και δημιουργικοί πολίτες, να γίνουν  
καλύτεροι άνθρωποι. 

Μέσα σε έναν κόσμο που αλλάζει συνεχώς, σε μια εποχή προκλήσεων και αλλαγών, εσείς 
προσαρμόζεστε, καινοτομείτε και αγωνίζεστε να εξασφαλίσετε την καλύτερη δυνατή 
εκπαίδευση για τα παιδιά μας. Ο κόπος σας, η ευελιξία σας και η αφοσίωσή σας, ακόμα και σε 
δύσκολες συνθήκες και αντιξοότητες, αποδεικνύουν την αξία και την δύναμη του 
εκπαιδευτικού λειτουργήματος.  

Σας ευχαριστώ από καρδιάς για τον επαγγελματισμό και την προσφορά σας, για όλα όσα 
κάνετε, κάθε μέρα, για να ενισχύσετε το μέλλον των νέων μας και να διαμορφώσετε μια 
καλύτερη κοινωνία για όλους.  

«Αυτοί που δίνουν καλή εκπαίδευση στα παιδιά, πρέπει να τιμώνται περισσότερο από εκείνους 
που τα γέννησαν, γιατί οι γονείς τους έδωσαν μόνο τη ζωή, οι παιδαγωγοί όμως την ικανότητα 
να ζουν καλά» – Αριστοτέλης 

Σας προτρέπω να οραματίζεστε και να προσπαθείτε για ένα μέλλον πιο φωτεινό, αντλώντας 
έμπνευση και δύναμη από το μοναδικό μεγαλείο της παιδικής ψυχής και νεανικής 
δημιουργικότητας. 

Με βαθιά εκτίμηση, τιμή και ειλικρινή σεβασμό 

Η Περιφερειακή Διευθύντρια Εκπαίδευσης Στερεάς Ελλάδας 

Δρ Ελένη Μπενιάτα 


